



Referat af bestyrelsesmøde d. 7-6 2021

Mødt var: Lise, Anette, Kathrine, Kristine, Caroline, Bianca (nyt bestyrelsesmedlem) Mette, Luna, Ingeborg, Kathrine B

Afbud fra: Heidi og Frederikke

1. Referat godkendt.

2. Konstituering af bestyrelsen:

Lise: Formand, Anette: Kasserer, Caroline: næstformand, Mette: sekretær

Kontakt til elevheste og halvpartsryttere og staldkontakt: Kristine og Katrine

Kontakt til undervisere: Katrine Kristine og Lise

Kontakt til daglig leder og beriderelever: Lise

Stævneudvalg: Kristine, Caroline, Katrine, Ingeborg, Bianca og Heidi.

Aktivitetsudvalg: Anne B, Marie Louise Dahlgaard, og Bianca.

Forældreudvalg: Caroline, Trine, Pernille, Liza. (Måske en mere til forældreudvalget.)

Kontakt til distrikt 14: Lise, Kristine, Heidi.

Hjemmeside: Anette

Årshjul til styring af opgaver/ Påmindelse til bestyrelsesmøde: Anette

Springmateriale: Kathrine.

Den daglige ledelse af klubben er bestyrelsen. Kasserer aflægger rapport om økonomi og budget til bestyrelsesmøde. Alle bestyrelsesmedlemmer skal være loyale og loyale omkring de beslutninger, der tages til bestyrelsesmøder. Alle i bestyrelsen opfordres til at læse vedtægter.

Ordensregler skal gennemgås til næste bestyrelsesmøde.

3. Juniorudvalg:

De vil gerne lave flere aktiviteter for juniorer, måske aktiviteter ud af huset.

Lave en blåaften. Juniorudvalget er velkomne til at kalde sammen og lave aktiviteter, måske sammen med forældreudvalget. Ingeborg laver en Messengergruppe for juniorudvalget.

4. Elevheste:

Tipi skal have en sliksten og slikke inden opsadling, da hun har astma.

My er fortsat halt, har en seneskade og skal stå i længere tid.

Bob er for tyk, han kan stå i boks om dagen, når de andre er på fold.

Pinko, ny elevhest: Luna har været ude at ride på ham. Kommer til USR, når den er færdig vaccineret. Luna og Amalie fortsætter med at ride ham, skal med i undervisningen i august

May har vist hvilke nykker den kan finde på at lave. Lovisa hjælper med May.

Vi kommer til at mangle en elevhest. Nathalie rejser i år og Lulu næste år. Så kig endelig efter en elevhest.

Anette vil lave en annonce om at vi kan tilbyde opstalding og ridning af en hest, hvis nogle er interesseret.

Det bliver lagt på hjemmeside og facebook.

Plan over sommergræs af elevheste ved Katrine og Kristine.

5. Arrangementer:

Der afvikles Equitour i weekenden 10 til 13/6. Arbejdsopgaver er planlagt og vagter besat. Caroline og Trine sender indbydelser ud til sommerlejr. Der afholdes minilejr og juniorlejr. Elevskolecup afvikles planmæssigt.

Møde i aktivitetsudvalg 21-6. Anette og Bianca deltager.

6. Undervisning:

Der afholdes undervisningsmøde 8-6. Der skal tales om det er rimeligt at undervisningen filmes. Evt. aftale med underviseren at man kan få lov at filme sit eget barn i den ene ende af banen. Aftale skal skrives ud til forældrene når den er endelig vedtaget

Der er fortsat stor søgning til at modtage undervisning i USR, og undervisning starter igen 2-8.

7. Kasserer:

Vi følger budget.

Katrine har søgt midler til indkøb af ny elevhest. Vi har fået 6000 kr. fra Lindfonden til springmateriale. Aalborgs kommune materieludvalg er der også sendt en ansøgning til ang. Penge til spring.

8. Evt.

Beslutning om jakker til bestyrelsesmedlemmer med navn og logo. Evt. en ny jakke hver 3 år. Anette kommer med en udmelding.

Kristine kalder stævneudvalget til møde efter Equitour ang. stævner i efteråret. Gerne (rettet) et C stævne i spring en tirsdag i september eller oktober.

Et endagsstævne D i dressur i november. Ligeledes stævne til foråret.

Der afholdes E stævne arrangeret af forældreudvalg i uge 41.

Næste bestyrelsesmøde 16-8 kl. 18:

Punkter til bestyrelsesmøde: Sikkerhedsregler, vedtægter, stævner, årshjul,